
Fișă de lucru- Vrajitorul din Oz 

Clasa a II-a 

1. Competează spatiile libere: 

    O fetiță pe nume____________________și cățelușul ei drag pe 

nume________________s-au întâlnit cu Sperie Ciori. Împreună îl căutau pe 

________________din Orașul de Smarald pentru a le îndeplini _______________. 

Fetița voia ____________________de unde o răpise ciclonul. Sperie Ciori 

voia______________________. În drumul lor s-au întâlnit și cu 

________________________care gemea foarte tare. Și aceasta avea o dorință și 

anume______________________. 

 

2. Găsește rime! 

uscate - .....................................;                        mare - .................................... 

bot - .....................................;                            cățeluș - .................................... 

paie - .....................................;                          creier - ...................................... 

rușine - .....................................;                       acasă - ..................................... 

laș - .....................................;                             ușor - ....................................... 

 

Ne amintim! 

Cuvintele într-o și într-un se scriu cu cratimă (liniuța de unire). 

Cuvintele dintr-o și dintr-un se scriu cu cratimă (liniuța de unire). 

 

3. Încercuiește variant corectă a cuvintelor subliniate: 

 

 Într-o/într-un toamnă am fost la bunicii mei și am cules fructe dintr-un 

/dintr-o livada. 



 Am învățat această poezie dintr-o/dintr-un carte. 

 

 Am luat cuvântul aceasta dintr-un/dintr-o dictionar.  

 

 Am găsit cartea cea veche într-un/într-o cutie. 

 

 Într-o/Într-un borcan de miere am găsit o floricică. 

 

 Am alergat 10km într-un/într-o ora. 

 

 Mama ne-a făcut o prăjitură, rețeta fiind luată dintr-o/dintr-un revistă. 

 

4. Completează spațiile: 

                   ______________                                                    _______________ 

dintr-o      ______________                                  într-o         ________________ 

                        ______________                                                     ________________ 

 

                        ______________                      ________________ 

    dintr-un     ______________                                   într-un       ________________ 

                        _______________                                                    ________________ 

 

5. Alcătuiţi câte un enunţ conform cerinţelor: 

 

a) “într-un” să fie situat la începutul propoziţiei; 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 



 

b) “dintr-o “să fie situat în interiorul  propoziţiei; 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

c) să cuprindă atât cuvintele “într-o” cât şi “dintr-o”: 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

6. Taie varianta greşită: 

 

 Verişoara mea locuieşte într-un / într-o bloc. 

 Dintr-o / dintr-un pom a zburat un mierloi. 

 Ana a urcat dintr-un / într-un troleibuz. 

 Sami a coborât dintr-un  / într-un microbuz. 


